
平成１９年９月香取市議会定例会提出議案等 
 

議案第 １号 平成１９年度香取市一般会計補正予算（第３号） 

議案第 ２号 平成１９年度香取市国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第 ３号 平成１９年度香取市老人保健事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第 ４号 平成１９年度香取市介護保険事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第 ５号 平成１９年度香取市土地取得事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第 ６号 平成１９年度香取市火葬場事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第 ７号 平成１９年度香取市水道事業会計補正予算（第１号） 

議案第 ８号 平成１９年度香取市簡易水道事業会計補正予算（第１号） 

議案第 ９号 香取市安全で安心なまちづくり推進条例の制定について 

議案第１０号 香取市総合支所設置条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第１１号 香取市地域自治区の設置に関する条例の一部を改正する条例の制定に

ついて 

議案第１２号 政治倫理の確立のための香取市長の資産等の公開に関する条例の一部

を改正する条例の制定について 

議案第１３号 香取市情報公開条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第１４号 香取市個人情報保護条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第１５号 香取市特別職の職員の給与並びに旅費及び費用弁償に関する条例の一

部を改正する条例の制定について 

議案第１６号 香取市重度心身障害者の医療費等の助成に関する条例の一部を改正す

る条例の制定について 

議案第１７号 香取市小規模埋立て等による土壌の汚染及び災害の発生の防止に関す

る条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第１８号 香取市墓地等の経営の許可等に関する条例の一部を改正する条例の制

定について 

議案第１９号 香取市中小企業資金融資条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第２０号 佐原市都市計画税条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第２１号 小見川町都市計画税条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第２２号 佐原広域交流拠点施設の取得について 

議案第２３号 香取市東庄町病院組合規約の一部を改正する規約の制定に関する協議

について 

議案第２４号 専決処分の承認を求めることについて 

      （専決処分第６号 平成１９年度香取市一般会計補正予算（第２号）） 

 



 

 

報告第 １号 専決処分の報告について 

（専決処分第５号 損害賠償の額を定めることについて） 

認定第 １号 平成１８年度香取市一般会計歳入歳出決算 

認定第 ２号 平成１８年度香取市国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算 

認定第 ３号 平成１８年度香取市老人保健事業特別会計歳入歳出決算 

認定第 ４号 平成１８年度香取市介護保険事業特別会計歳入歳出決算 

認定第 ５号 平成１８年度香取市居宅介護サービス事業特別会計歳入歳出決算 

認定第 ６号 平成１８年度香取市農村地域工業等導入促進事業特別会計歳入歳出決

算 

認定第 ７号 平成１８年度香取市農業集落排水事業特別会計歳入歳出決算 

認定第 ８号 平成１８年度香取市観光事業特別会計歳入歳出決算 

認定第 ９号 平成１８年度香取市下水道事業特別会計歳入歳出決算 

認定第１０号 平成１８年度香取市土地取得事業特別会計歳入歳出決算 

認定第１１号 平成１８年度香取市火葬場事業特別会計歳入歳出決算 

認定第１２号 平成１８年度香取市水道事業会計決算 

認定第１３号 平成１８年度香取市簡易水道事業会計決算 

 

 

 

 


